AXKHXEIX XTIX PIZEX KAI TIX IAIOTHTEX TOYX

1) No amlomomBovv o1 TapacTacels:

2)

3)

4)

5)

6)

A=y-3)

B=+/(3+2x)

r=424242

A=44" a 4a
E=2v3+55+743-95

ST =49:927
Z=+/45+4/5 125

H=N7 77 N7+47
0=127-416-64

1=3/8 -231+327

K =316 -3V54
A=+8-+27 V18 +412 -+200
M=(2x—1+35x ) (V2r—1-3+x)

No peTaTpamovy To TOPUKATO KAACRATA GE 1600VVOLA IE P1TO TAPOVOLAGTI:

) % iii) jZ
1543 x-3
26 ™ o4
Na ypag@ovv pe ™ fo0sra piag pilag or tapacstdosic:
A=R25
B=13V2
=23

Av a, B OeTikoi mpaypoTikoi aprOpoi va amoderyBei 6Tv a+ 5 =2\

Av a, B 0cTiK0i TpaypoTIKoi aplBpoi va eEeTacOsl ToTE WoyvEL OTL: o + B =+ B

Na deyytei 6T 2
i) 14-37-956 =14.
i) V6-V2-454=6
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